
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Un grup de pelerini din Biserica Ortodoxă Ucraineană s-
a întâlnit cu un ierarh al Bisericii Ciprului

În data de 10 mai 2021, în timpul șederii lor pe Insula Cipru, un grup de credincioși ai eparhiei Poltava
din cadrul Bisericii Ortodoxe Ucrainene s-a întâlnit cu ierarhul Bisericii Ortodoxe a Ciprului, Episcopul
Grigorie de Mesaoria. Acest lucru a fost raportat de Uniunea Jurnaliștilor Ortodocși, făcând referire la
pagina de Facebook a eprahiei.

 Călătoria la sfintele locuri din Cipru a fost organizată de Centrul de Pelerinaje din cadrul
Departamentului pentru Relații Externe Bisericești al Bisericii Ortodoxe Ucrainene. La călătorie a luat
parte și șeful Departamentului de pelerinaje al eparhiei Poltava, Vladimir Sahno.

 În timpul pelerinajului, credincioșii Bisericii Ortodoxe Ucrainene au vizitat principalele locuri sfinte din
Cipru: Mănăstirile Machairas și Kykkos. De asemenea, s-au închinat la o parte din Crucea cea
dătătoare de viață a Domnului de la Mănăstirea Omodos și au vizitat Biserica Sfântului Lazăr cel mort
de patru zile din Larnaca.

 În cadrul întâlnirii cu Episcopul Grigorie de Mesaoria, care conduce Departamentul pentru Relații



Externe Bisericești și Biroul de Pelerinaje al Bisericii Ciprului, au fost discutate aspecte legate de
pelerinajele credincioșilor Bisericii Ortodoxe Ucrainene în Cipru.

 La finalul întâlnirii, Vlădica Grigorie le-a oferit oaspeților daruri spre aducere aminte și i-a încredințat că
se roagă pentru pace în Ucraina și în Biserică.

 În aceeași zi, grupul credincioșilor din Ucraina s-a întâlnit cu exarhul Patriarhiei Ierusalimului din Insula
Cipru, Mitropolitul Timotei de Vostra. Vlădica i-a primit cu ospitalitate pe pelerini, le-a împărtășit
amintirile sale calde despre vizita sa în Ucraina și le-a povestit credincioșilor istoria apariției exarhatului
și le-a adus la cunoștință situația actuală a creștinilor ortodocși de pe insulă.
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